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Registergericht Nürnberg HRB 31690

Leistungen:

- Fahrt im modernen steidl.bus

- 3x Ü/F im 4**** Hotel Spark by Hilton Vienna

Donaustadt in Wien

- 1x Heurigenabend mit großer kalter Brettljause und

1/4 Liter Wein

- 1x Abendessen in einem typ. Wiener Beisl

- 2-std. Führung "Musikalisches Wien"

- Besuch Swarovski Kristallwelten

- 1x Eintritt Hundertwasserhaus

- 1x Eintritt Hofburg, Sisi-Museum

und Kaiserappartements

- Besuch eines Kaffeehauses

inkl. 1 Tasse Kaffee und 1 Stück Kuchen

- 1x Eintrittskarte Kat. B für die Show

"SERVUS PETER" im House of Strauss in Wien

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintrittskarte Kat. A 20,00 €

Preis:

02.07.2026 - 05.07.2026 - 4**** Hotel Spark by Hilton Vienna

Reisepreis pro Person im

Doppelzimmer

699,00 €

Reisepreis pro Person im Einzelzimmer 799,00 €

100 Jahre Peter Alexander in Wien - 4 Tage

Tag 1: ANREISE in die Donaumetropole Wien. Nach der Ankunft beziehen Sie Ihr komfortables Zimmer und

haben den Nachmittag Zeit, sich in Ruhe einzurichten oder bereits die Umgebung zu erkunden. Am Abend

heißt es dann: „Servus Wien!“ – bei einem stimmungsvollen Heurigenabend genießen Sie gesellige

Stunden in typischer Wiener Atmosphäre mit Musik, gutem Essen und einem Glaserl Wein.

Tag 2: MUSIKALISCHES WIEN. Nach einem ausgiebigen Frühstück entdecken Sie die musikalische Seite

Wiens. Zwischen Walzer und Kaffeehaus, Eleganz und Nostalgie führt Sie Ihr Weg vorbei an den

prachtvollen Bauten der Ringstraße – wie der Staatsoper, dem Burgtheater und der Hofburg. Unterwegs

hören Sie Geschichten über die großen Musiker der Stadt und natürlich auch über Peter Alexander, der in

Wien einen Großteil seines Lebens verbrachte. Anschließend besuchen Sie die glitzernde Welt von

Swarovski in der Kärntner Straße – ein faszinierendes Erlebnis voller funkelnder Kristalle. Der Nachmittag

steht Ihnen zur freien Verfügung, bevor Sie das Hunderwasserhaus besuchen, das mit seiner

außergewöhnlichen Architektur ein Highlight Wiens ist. Den Abend lassen Sie bei einem köstlichen

Abendessen in einem typischen Wiener Beisl ausklingen.

Tag 3: KAISERLICHES WIEN UND „SERVUS PETER“. Heute erwartet Sie kaiserliche Pracht: In der Wiener

Hofburg besuchen Sie das Sisi-Museum und die Kaiserappartements – ein eindrucksvoller Einblick in das

Leben am Hof der Habsburger. Anschließend genießen Sie die typisch wienerische Kaffeehauskultur – bei

einer Tasse Kaffee und einem Stück Kuchen spüren Sie den unvergleichlichen Charme dieser

traditionsreichen Institutionen. Am Abend folgt das große Highlight Ihrer Reise: die Gala „Servus Peter –

Eine Hommage an Peter Alexander“ im House of Strauss. In dieser schwungvollen Show erleben Sie die

großen Erfolge des unvergessenen Entertainers – charmant interpretiert von Peter Grimberg mit Band,

Chor und prominenten Gästen. Eine liebevolle Hommage an einen der beliebtesten Künstler Österreichs!

Tag 4: HEIMREISE. Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen. Mit Melodien im Herzen und einem

Zwischenstopp in Linz treten Sie die Heimreise an. 

4**** Hotel Spark by Hilton Vienna

Modern, urban und komfortabel – das Spark by Hilton Vienna Donaustadt heißt Sie in renoviertem Stil

willkommen. Die Zimmer überzeugen mit durchdachtem Design, kostenfreiem WLAN, großzügigen

RainShowerDuschen und angenehmer Atmosphäre zum Entspannen nach einem erlebnisreichen Tag.

Kulinarisch erwarten Sie eine lebendige BarLounge sowie ein reichhaltiges Frühstücksbuffet am Morgen,

das Sie gestärkt in Ihren Wien-Aufenthalt starten lässt.
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